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1. ÁLTALÁNOS BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

A készülék használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a használati útmutatót, 
és őrizze azt meg későbbi felhasználásra is, vagy azokra az esetekre, ha azt 
harmadik személy számára át kellene adnia. 
FIGYELMEZTETÉS: Az elektromos készülés használata során mindig be kell 
tartani az alapvető biztonsági óvintézkedéseket, a tűzveszély, az elektromos 
áramütés vagy a személyi sérülés kockázatának csökkentése érdekében. 

1) Általánosságban

Ellenőrizze, hogy a készülék elektromos paraméterei kompatibilisek-e az Ön 
elektromos vezetékével. 
A készüléket nem használhatják csökkent fizikai, értelmi vagy szellemi 
képességű személyek (beleértve a gyerekeket is), vagy megfelelő 
tapasztalatokkal és tudással nem rendelkező személyek, ha nem állnak a 
biztonságukért felelős személy ellenőrzése alatt, avagy nem kaptak e 
személytől utasításokat a készülék használatát érintően. 
A gyermekeket ajánlatos felügyelet alatt tartani, hogy biztosan nem 
játszanak-e a készülékkel. 
Az elektromos áramütés elleni védelem érdekében, ne merítse a készüléket 
vízbe vagy más folyadékba. Ne használja a készüléket víz közelében. 
A készülék kizárólag beltéri használatra alkalmas. 
A készülék felső részére ne helyezzen semmilyen tárgyat. 
Ne húzza ki a készüléket a konnektorból nedves kézzel, elektromos áramütés 
veszélye állhat fenn. 
Ne helyezze át a készüléket üzemelés közben. 
Biztosított és egyenes felületre helyezze el. Tartsa távol a gyermekektől a 
baleset veszélyének elkerülése érdekében. 
A készülék illetéktelen használata és a műszaki beavatkozás egészséget 
fenyegető és életveszélyhez vezethet. 
Ne dugjon semmilyen tárgyat a készülékbe. A készüléket ne szedje szét. 

2) Elektromos biztonság

Ha a tápkábel sérült, azt ki kell cserélni, éspedig a gyártó, annak 
szerviztechnikusa vagy hasonlóan képzett személyek cserélhetik ki, hogy 
minden lehetséges veszélyt elkerülhessünk. 



 
 
 
 
 
2. ALKOTÓRÉSZEK:   
 
1.MOTORTENGELY                         
2.HÁTSÓ RÁCS 
3.RÁCS ANYA 
4.MŰANYAG TOK 
5.LAPÁT 
6.LAPÁT ANYA 
7.ELÜLSŐ RÁCS 
8.BIZTOSÍTÓ CSAVAR 
9.VIBRÁLÁS GOMB 
10.FŐTEST  
11.ALAPZAT 
12.SEBESSÉGVÁLTÓ KAPCSOLÓ (0-1-2-3) 
13.ALAPZAT CSAVAR 
14. ELÜLSŐ RÁCS BUROK 

3. ÖSSZEÁLLÍTÁS 
1.  A ventilátortest alapzatából távolítsa el a négy kereszthornyos csavart. 
2.  Helyezze fel az alapzatot a főtest alsó részére. 
3.  Az előbb eltávolított 4 csavart csavarozza vissza, és biztosítsa az 
alapzatot. 
4.  Távolítsa el és dobja ki a műanyag tokot. Ez a rész csupán a szállítás 
során való védelemre szolgál. 
5.  A motorburkon lazítsa meg a rács anyacsavarjait.  
6.  Helyezze vissza stabilan a rácsot a motorburokhoz, majd erősítse azt meg 
az anyacsavarok óramutató járásával ellentétes irányban történő 
elforgatásával. 
7.  Tolja be a lapátot a motortengely mentén. 
8. A csomagolt csavarok segítségével állítsa össze az elülső rács burkát az 
elülső rácson. 
9.  Akassza az elülső rácsot a hátsó rácshoz a csomagolásban található 
helyzetfixáló segítségével az elülső védőperemen, majd azokat erősítse 
egymáshoz a csomagolásban lévő csavarok segítségével. 
10.  A védőelemeket a csomagolásban található csavarok segítségével 
biztosítsa. 
11. Nyomja le a vibrálás gombot a vibrálás indítására. 
12. Húzza ki a vibrálás gombot a vibrálás leállításához. 
 




